

# 这几天,你家暖气片将热乎起来

## 烟台市热力、500供热和业达热电启动温态调试,开始低温运行

本报记者 丛树晗 通讯员 鲍金梅 赵毅 邱晰 李庆梅

北风潜入悄无踪,未品秋浓已立冬。民间向来以立冬为冬季之始,立冬后气温逐渐降低,什么时候供暖成为大家关注的热点。7日,记者了解到,烟台市热力公司和业达热电集团8日开始低温运行,500供热公司8日启动温态调试,为正式供暖做好准备。

### 市热力:已全面具备供热运行条件

据烟台市热力公司工作人员介绍,为做好今年冬季供热工作,公司提前完成设备设施检修改造,从9月下旬开始对锅炉和一级网进行注水试压,二级网和用户室内采暖设施的注水试压工作从10月10日陆续展开,10月底全部完成。各分公司10月24日开始烘炉,目前锅炉及管网等设备设施已全面具备供热运行条件,8日正式开始低温热调试。

“这几天受冷空气影响气温比较低,公司从保障民生的角度出发,积极落实企业社会责任,提前开始供热运行调试,为的就是让用户提前感受到温暖。”该企业相关负责人说道,“热调试期

间,供水温度是一个逐步提升的过程,距离换热站较远的用户可能会先感受到温度,距离换热站较远的用户会晚几天感受到温度。”

据了解,提前供热调试非常重要,因为供热管网由冷态到热态运行,需要一个缓慢升温的过程,否则供热设施尤其是供热管网会因升温过快产生较大热应力而出现管道焊口开裂等故障,反而会影响按期正常供热。同时,供热设备设施由冷态调试到热态运行过程中,可能会出现各种无法预见的故障,提前升温能够使问题及早暴露出来,处理问题的时间也会更加充足,为做好正常供热保障奠定基础。用户如遇问题请及时联系客服中心。客服中心上办营业厅电话:6096011,客服中心幸福营业厅电话:2998078。

### 500供热:整个主管网循环良好

据500首站调度孙师傅介绍,500公司多年以前便实行了全网自控。在首站监控室,所有二级站设备情况、运行状况一目了然。目前整个主管网循环良好,压力保持稳定。“温态运行不是正式供暖,只是投入一定蒸汽量加热给水,让管网温度缓慢上升,消除热应力。温态调试跟低温调试一样,也是一个发现缺陷及时处理的过程。”孙师傅说。

据介绍,因为500管长,首站升温时,末端管网温度的提升有一个滞后过程,首站的热水难以在短时间内传输到各支线,为了保证所有用户家里暖气在正式供暖期达到标准温度,需要提前运作,进行温态运

行。一方面,可以及时发现问

### 业达热电:东区供暖效果将提升

记者从烟台业达热电集团获悉,为及时应对降温天气,开发区供暖从11月8日开始启动

低温调试,并将逐步提高供热温度,之后具备供热条件的市民家中的暖气可以感受到温度。今年与以往不同的是,随着3号一级热力站的建成投运,将持续提升开发区东区供热运行效率,整个东区的供暖效果将得到进一步提升。

业达热电提醒广大用户,低温调试期间,水压可能出现波动,采暖系统容易出现跑水、漏水现象。碰到不热的情况,可观察一下周围的邻居。用户切勿私自放暖气水,为了防腐,管网内会加入防腐阻垢剂,用户千万不要用暖气水洗拖把或冲厕所。

供热期间,如用热户发现暖气不热、漏水等现象,可及时拨打业达热电集团客服电话6375555联系,工作人员将及时上门服务,确保烟台开发区市民过上一个温暖的冬天。

## 交通安全讲座走进芝罘疾控

6日,芝罘区疾控中心邀请交警一大队相关负责人为全体职工科普交通安全知识,主题为“安全是你回家最近的路”。芝罘区疾控中心50余人参加讲座。讲座中,交警一大队副大队长于辉阐述了道路交通安全法的相关内容,强调安全出行的注意事项,结合近期发生的一些行人、机动车交通事故案例进行深入分析,警示广大干部职工要牢固树立交通安全的规矩意识和危机意识。本报记者 范华栋 通讯员 王玥 孙小双 摄影报道



## 烟台电网开展主备调切换应急实战演练

为加强应对突发事件的能力,保障电网安全稳定运行。11月1日,烟台供电公司开展烟台电网主备调切换应急实战演练。

此次演练模拟“烟台地调主调自动化系统电源故障”。整场演练分为两个阶段,7个关键节点,重点检验在应急情况下,主备调切换流程是否规范健全、调控指挥权移交是否衔接流畅,备调支持系统功能是否稳定可靠、备调调控人员业务水平能否达到独立行使调控指挥权的能力以及后勤保障能否支撑备调的正常运转。

电力调度是电网的中枢,烟台电网现有110千伏及以上变电站195座,现有发电机组1201万千瓦,其中风电装机297万千瓦,占全省的

27%。备调建设是为预防重大事故、自然灾害等突发事件而导致主调功能失效后,保障电力调控指挥不间断,确保电网可靠运行的重要举措。多年来,烟台供电公司高度重视备调建设工作,备调系统与主调系统功能一致,均具备SCADA、PAS、AVC、DTS、WEB等功能,实现了系统一键切换、模型实时同步;将备调迁址至附近的县市区供电公司生产大楼内,提升支持备调正常运行的后勤保障能力。

下一步,烟台供电公司将进一步提高备调全方位实时的备用能力,确保突发事件下主备调之间能够实现调控业务的平稳过渡,保障电力调度指挥的连续性,提高电网调控的抗灾能力。(马学利 王兴飞)

## 南山公园将建新桥,人工湖环湖路即将连通

本报11月7日讯(记者 刘丹 通讯员 贾琳琳)记者从烟台市园林处南山公园获悉,公园将在人工湖原有的桥旁边新建一座桥,连接环湖南北两向断头路,围挡是为了保障游客和行人的安全。工程自11月1日正式施工,预计2个月竣工。今后,人工湖环湖步行道

贯通,游客和市民环湖锻炼身体、欣赏美景将畅通无阻。

据工程项目负责人孙瑜介绍,新建拱桥全长30米,呈南北走向,横跨人工湖上,连接原有环湖步行道,实现环湖畅通。孙瑜告诉记者,为避免污染湖水,项目施工方案采取基底建造时用水泥石墩固化后选点平衡放

入湖中的方式,既不会破坏湖底防水,也不会对原有环境和景观造成破坏。主体材质具有防火、防水、无毒害、无污染以及长期浸泡在水中不长真菌等优点,整个工程不需要移动岸边基石和植物。目前桥下抽水工作已经完成,即将进行混凝土浇筑,整个工程预计12月底完成。

### 公告

烟台市盛源冶金机械有限公司:

关于本公司欠卢福仁工亡先行支付待遇一案,现依法向你公告送达社保稽查行政处理事先告知书(烟福社稽追理告字[2017]第001号),自公告起60日内来烟台市福山区社会保险服务中心稽核科领取通知书,逾期视为送达。

烟台市福山区社会保险服务中心

2018年11月7日

联系人:刘骞  
联系地址:烟台市福山区政务中心二楼  
电话:05356455736  
邮编:265500  
公告类型:行政告知书

### 公告

烟台市盛源冶金机械有限公司:

关于本公司欠卢福仁工亡先行支付待遇一案,现依法向你公告送达社会保险提供担保告知书(烟福社稽追保告字[2018]第001号),自公告起60日内来烟台市福山区社会保险服务中心稽核科领取通知书,逾期视为送达。

烟台市福山区社会保险服务中心

2018年11月7日

联系人:刘骞  
联系地址:烟台市福山区政务中心二楼  
电话:05356455736  
邮编:265500  
公告类型:行政告知书